

INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE: AYALA HERNÁNDEZ AZAEL	FECHA: 18/ENERO/2023	TOTAL DE DÍAS: 1 1/2	
ADSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	LUGAR: ACAPULCO, GRO.	OFICIO DE COMISIÓN No.	010011

OBJETIVO DE LA COMISIÓN	PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS	EVALUACIÓN (RESULTADOS OBTENIDOS)	DOCUMENTOS DE COMPROBACIÓN	H C
ATENDER AUDIENCIA DEL JUICIO LABORAL DEL C. OSMAYDA BRAVO RAMOS Y/OS, EXPEDIENTE. 895/2019. SÉ ACUDIÓ AL ÍNMUEBLE DE LA JUNTA EN COMENTO PARA CELEBRAR LA AUDIENCIA CONCILIACIÓN, DEMANDA Y EXCEPCIONES, OFRECIMIENTO Y ADMISIÓN DE PRUEBAS, DENTRO DEL JUICIO PROMOVIDO POR LA C. OSMAYDA BRAVO RAMOS Y/OS, EXPEDIENTE. 895/2019, LA CUAL NO SE DESAHOGÓ LA AUDIENCIA TODA VEZ DE QUE NO ESTABA NOTIFICADO EL IEEJAG	SATISFACTORIOS, CUMPLIÉNDOSE CON EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN Y SE OBTUVO COPIA DE LA DILIGENCIA.	COMISIÓN DESIGNACIÓN PARTICIPACIÓN. () ACTAS	DE O DE	
	EXPEDIENTE. 895/2019, LA CUAL NO SE DESAHOGÓ LA AUDIENCIA TODA VEZ DE QUE	E		O DE
			() PROGRAMAS DE TRABAJO () OTROS (DESCRIBIR)	0

AYALA HERNANDEZ AZAEL EL COMISIONADO BEATRIZ SALGADO HERNÁNDEZ DIRECTORA DE ASUNTOS JURÍDICOS DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.